

i rozdysponowanie! Dziękujemy Paniom Irenie BOMBA i Annie GRABELUS za stałą troskę o zieleni z przodu i z tyłu kościoła! **Dziękujemy także za dary na stół plebanijny!**

4. **Przeżywamy dziś Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego**, największe święto naszej chrześcijańskiej wiary, którego obchód rozciąga się na całe osiem dni. **Koleta na potrzeby parafii**. Zapraszamy na świąteczne nieszpory o godz. 17.30.
5. Jutro **Poniedziałek Wielkanocny – drugi dzień Oktawy Uroczystości Zmartwychwstania Pańskiego**. **Msze w porządku niedzielnym. Na sumę o godz. 11.00 z dedykowanym im kazaniem zapraszamy szczególnie wszystkich mężczyzn i młodzieńców naszej parafii**. Przez cały jutrzejszy dzień będą głoszone *nauki wielkanocne*, będące skróconą formą rekolekcji. Nauki te wygłosi ks. dr Adam FABIAŃCZYK, ekonom diecezji gliwickiej. Kolekta na wydatki Parafii. Nie będzie jutro popołudniowego nabożeństwa.
6. W czwartek zapraszamy dzieci na mszę świętą szkolną.
7. Przyszła niedziela, 12 kwietnia, to **II Niedziela Wielkanocna, czyli Miłosierdzia Bożego**, kończąca Oktawę Wielkanocy, równocześnie rozpoczynająca w Kościele *Tydzień Miłosierdzia*. **Kolekta na Caritas, czyli na pomoc dla tych, którzy znajdują się w trudnej sytuacji życiowej. Z uwagi na okoliczność, że jest to święto patronalne kaplicy na naszym cmentarzu parafialnym, będzie tam celebrowana Msza święta o godz. 15.15, poprzedzona koroną do Bożego Miłosierdzia o godz. 15.00. Msza będzie sprawowana w intencji wszystkich Sponsorów remontu**, którymi są poniekąd wszyscy ci, którzy złożyli ofiary za groby **oraz w intencji Firm, które w tym remoncie uczestniczyły**, a były to: *Zakład Elektryczny Jarosław SOJKA, Art Bau Artur Łodzina, Usługi Pogrzebowe Sylwia KONEFAŁ-PREISNER, Gebo Rajmund BEKIERZ oraz Komunalne Przedsiębiorstwo Wielobranżowe w Gogolinie – dziękujemy Panu Adrianowi MRÓZ*. W związku z tym **w przyszłą niedzielę nie będzie** już popołudniowego nabożeństwa.
8. W przyszłą niedzielę o godz. 16.30 w kościele odbędzie się **obowiązkowe spotkanie rodziców dzieci pierwszokomunijnych**. Na spotkaniu zostaną rozprowadzone książeczki *Droga do nieba*. Zostanie także poruszony temat samej uroczystości pierwszokomunijnej oraz pielgrzymki do Nysy i Głębinowa.
9. W III Niedzielę Wielkanocną, 19 kwietnia, **z racji Roku Świętego Franciszka** gościć będziemy w naszej Parafii **o. Atanazego OFM**, który podczas głoszonych kazań przybliży nam postać Świętego Patrona swojego Zakonu.
10. Zmarła nasza Parafianka, **Joanna BARON**. Przeżyła lat 99. Mieszkała przy ul. Słowackiego. Jej pogrzeb odbędzie się w sobotę, 11 kwietnia, o godz. 10.00 w kaplicy cmentarnej. *Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie...*

#### WOLNE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH W KWIETNIU – 18 WOLNYCH INTENCJI

[8.04 (śr), g. 18.00]; [9.04 (czw), g. 18.00]; [10.04 (pt), g. 18.00]; [12.04 (nd), 7.00 – niem. i 18.00]; [13.04 (pn), g. 7.00]; [15.04 (śr), g. 7.00 i 18.00]; [16.04 (czw), g. 16.30 i 18.00]; [17.04 (pt), g. 7.00 i 18.00]; [20.04 (pn), g. 7.00]; [23.04 (czw), g. 16.30]; [24.04 (pt), g. 7.00]; [28.04 (wt), g. 18.00]; [29.04 (śr), g. 7.00] i [30.04 (czw), g. 16.30].

**DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO. Wydawca:** Parafia Rzymskokatolicka NSPJ w Gogolinie. **Adres:** ul. Strzelecka 30, 47-320 Gogolin; **tel.:** 77 466 63 55; **w sprawie usługi wobec umierających:** 572 796 689; **FB:** Parafia NSPJ w Gogolinie; **email:** parafianspjgogolin@gmail.com; **strona internetowa:** www.parafianspjgogolin.pl; **kancelaria:** poniedziałek i wtorek: 16.00-17.00. **Konto bankowe Parafii** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 41 8883 0005 2001 0000 2655 0001 **Konto bankowe cmentarza** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 84 8883 0005 2001 0000 2655 0003

# ZYCIE PARAFIALNE



RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA W GOGOLINIE

UROCZYSTOŚĆ ZMARTYCHWSTANIA PAŃSKIEGO – 5 kwietnia 2026, nr 14 (379)

**Kolekta na potrzeby Parafii – serdeczne „Bóg zapłać” za składane ofiary!**

Cena: ofiara dobrowolnej wysokości, przeznaczona na koszty druku

## EWANGELIA – J 20, 1-9

Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, gdy jeszcze było ciemno, Maria Magdalena udała się do grobu i zobaczyła kamień odsunięty od grobu. Pobiegła więc i przybyła do Szymona Piotra i do drugiego ucznia, którego Jezus kochał, i rzekła do nich: Zabrano Pana z grobu i nie wiemy, gdzie Go położono. Wyszedł więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. Biegli oni obydwoj razem, lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do grobu. A kiedy się nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie wszedł do środka. Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, która była na Jego głowie, leżącą nie razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą na jednym miejscu. Wtedy wszedł do wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do grobu. Ujrzał i uwierzył. Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które mówi, że On ma powstać z martwych.

## NAJDROŻSI PARAFIANIE, NAJMILISI GOŚCIE!

*Tajemnica pustego grobu krok po kroku odbiera nocy jej przestrzeń. Świt tego niezwykłego poranka przynosi światu wiadomość, która potrzebowała czasu, by przebić się do świadomości uczniów. Dlatego Zmartwychwstały będzie się z nimi spotykał. Słyszemy dziś prosty przekaz: „Pan rzeczywiście zmartwychwstał”. Każdy z nas musi się zmierzyć z powagą tego przekazu, który decyduje o wszystkim: o naszych codziennych wyborach i o naszej wieczności. Chrystus zmartwychwstał, co oznacza, że nasze życie ma sens, że każde nasze słowo, gest, myśl mają odniesienie do wieczności. Zmartwychwstanie Chrystusa może wnieść światło w naszą osobistą historię, jeśli tylko zaufamy jej świadkom. Może jest tak, że historia jest ta zbyt skomplikowana i wewnętrznie sprzeczna, jak chcą jej wrogowie. A może jest tak, że to my ciągle za mało ją rozumiemy, jak przekonują nas wielcy świadkowie wiary. Kto spotkał Zmartwychwstałego, ten żyje inaczej i nigdy już nie będzie żył tak, jak żył przed tym spotkaniem.*

*Życzymy Wam, Najmilsi, w te święta Wielkiej Nocy Zmartwychwstania Pana naszego Jezusa Chrystusa, by wszedł On w wasze życie z tą mocą, z jaką wszedł w życie swoich pierwszych uczniów.*

Wasi Duszpasterze

## SŁUŻBA BOŻA OD 6 DO 12 KWIEŚNIA 2026

### PONIEDZIAŁEK W OKTAWIE WIELKANOCY, 6 KWIEŚNIA 2026 – NAUKI WIELKANOCNE

- 7.00 *Msza w języku niemieckim:* o życie wieczne dla † męża.
- 8.15 Za †† rodziców Helenę i Jerzego MALKUSZ i wszystkich ††z pokrewieństwa SZAMPERA-MALKUSZ.
- 9.30 *Msza rodzinna:* 1. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Jakuba IDEC z okazji 11. rocznicy urodzin.  
2. Za † męża Huberta NOWAK w 6. rocznicę śmierci.
- 11.00 *Suma:* 1. W intencji mężczyzn i młodzieńców naszej Parafii – msza z ofiarą.  
2. Za † męża, ojca i dziadka Bronisława HRECZKA w 5. rocznicę śmierci oraz za †† z pokr.
- 18.00 Za † męża i ojca Romana, za †† rodziców i dziadków oraz za dusze w czyśćcu cierpiące.

### Wtorek, 7 kwietnia 2026, WTOREK W OKTAWIE WIELKANOCY

- 18.00 O życie wieczne dla † męża.  
2. Za † Elżbietę WESOŁY z domu RYGOL oraz za † Krzysztofa RYGOL i za †† z pokrewieństwa z obu stron.

### Środa, 8 kwietnia 2026, ŚRODA W OKTAWIE WIELKANOCY

- 7.00 Za † mamę Marię w dniu 25. rocznicy śmierci.
- 17.45 *Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy.*
- 18.00 **WOLNA.**

### Czwartek, 9 kwietnia 2026, CZWARTEK W OKTAWIE WIELKANOCY

- 16.30 *Msza szkolna:* za † teścia Gerarda KLAMA, jego † żonę Irmgardę oraz za † męża i ojca Norberta.
- 18.00 **WOLNA.**

### Piątek, 10 kwietnia 2026, PIĄTEK W OKTAWIE WIELKANOCY

- 7.00 *Recytowana:* ku czci NSPJ w intencji Dobrodziejów Parafii.
- 18.00 **WOLNA.**

### Sobota, 11 kwietnia 2026, SOBOTA W OKTAWIE WIELKANOCY

- 7.00 *Nie będzie mszy.*
- 10.00 *W kaplicy cmentarnej – msza pogrzebowa:* Joanna BARON (lat 99; zam.: ul. Słowackiego).
- 18.00 *Msza niedzielna:* 1. Za †† rodziców Elfrydę i Eugeniusza NĘDZA.  
2. Za † męża Jerzego GROBOSCH w dniu urodzin, †† rodziców Martę i Pawła HOLEWA, siostrę Dorotę STELMACH, †† teściów Martę i Teodora GROBOSCH, szwagra Krzysztofa GROBOSCH oraz za †† z pokrewieństwa.

## **II NIEDZIELA WIELKANOCNA, CZYLI MIŁOSIĘRDZIA BOŻEGO, 12 KWIEŚNIA 2026**

- 7.00 *Msza w języku niemieckim:* **WOLNA.**
- 8.15 Za † męża i dziadka Zbigniewa MIANOWSKIEGO w dniu jego urodzin.
- 9.30 *Msza rodzinna:* za † Irenę JUDZIŃSKĄ w 2. rocznicę śmierci.
- 11.00 *Suma:* za †† Jadwigę i Józefa ZAWIERUCHA oraz za †† z pokrewieństwa i za dusze w czyśćcu cierpiące.  
*Po sumie – chrzest święty:* Leon FESSER i Nikodem Marek GRANDEK.
- 15.00 *W kaplicy cmentarnej:* Koronka do Bożego Miłosierdzia.
- 15.15 *W kaplicy cmentarnej – msza święta:* do Miłosierdzia Bożego w intencji Sponsorów i Wykonawców remontu kaplicy.
- 16.30 *W kościołach parafialnych:* spotkanie dla rodziców dzieci pierwszokomunijskich.
- 18.00 **WOLNA.**

### OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

- Składamy serdeczne podziękowania wszystkim w jakikolwiek sposób zaangażowanym w przygotowanie i przebieg Triduum Paschalnego w naszej wspólnocie parafialnej! Dziękujemy Księdzu Wikariuszowi Marcinowi za przygotowanie Służby Liturgicznej, za głoszone słowo i sprawowane sakramenty, zwłaszcza sakrament pokuty, oraz za przygotowanie Ciemnicy – w nowej odsłonie; dziękujemy Księdzu Profesorowi Joachimowi, Księdzu Dziekanowi Janowi za obecność przy ołtarzu. Dziękujemy Panu Kościelnemu Joachimowi GABOR za szereg różnych prac! Dziękujemy ekipie sprzątającej kościoł na czele z Państwem Marią i Jerzym SUROWIECKIMI, Paniom: Marii GABOR, Dorocie SZEMAINDA i Sabinie MACHA; dziękujemy za przygotowanie dekoracji kwiatowych w Bożym Grobie i na ołtarzach; dziękujemy tym nielicznym naszym Parafianom, którzy pomagali w przygotowaniu naszej świątyni do Świąt w środowy wieczór! Dziękujemy ekipie na czele z Panem Andrzejem PIERSKAŁA oraz Panom: Joachimowi GABOR, Jackowi KUBACKIEMU, Krzysztofowi MISIOWIEC i Krzysztofowi SZMIT za opracowanie nowej koncepcji Bożego Grobu i jej realizację; dziękujemy Paniom: Anecie SOJKA i Jolancie KALBRUN; dziękujemy naszym Paniom Organistkom, Służbie Liturgicznej, Chórowi na czele z Panią Elżbietą, Orkiestrze, Dzieciom Maryi! Wszystkim Wam: wielkie **BÓG ZAPŁAĆ!**
- Dziękujemy tym uczestnikom Gorzkich Żali, którzy składali ofiary na wystrój Bożego Grobu oraz tych, którzy wrzucali swoje ofiary do skarbon w kościoł. W sumie zebrano **6.290,00 PLN i 500 EUR** z czego 1.600 PLN i 500 EUR znajdowało się w skarbonach. Znamienita reszta to dar ofiarodawców uczestniczących w Gorzkich Żalach, którzy dziś mogą cieszyć się z pięknego wystroju kościoła. Z zebranej kwoty zostały zakupione nie tylko same kwiaty, ale także **nowe zielone stroje dla naszych ministrantów**, co oznacza, że mamy je już we wszystkich liturgicznych kolorach. Z wcześniejszych ofiar kupiliśmy **nową neogotycką monstrancję** (6.200 PLN z futerałem), a także **szorowarkę do sprzątnięcia kościoła** (5.200 PLN). **BÓG ZAPŁAĆ!!!**
- Parafianom o wielkich sercach** dziękujemy za dary składane dla osób w potrzebie, a **naszemu Parafialnemu Zespołowi Caritas** na czele z Panią Barbarą MAICHER za ich przygotowanie